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cfh ldtL @)&%.)#.#) ut] zlgjf/sf lbg lhNnf k|zf;g sfof{no ;'g;/Lsf k|d'v lhNnf 

clwsf/L >L k|]d k|sfz pk|]tL Ho"sf] cWoIftfdf Go"gtd d"No lgwf{/0f ;ldltsf] b]xfosf kbflwsf/Lx?sf] 
pkl:yltdf lhNnf k|zf;g sfof{no ;'g;/Ldf j;]sf] j}7sn] /lhi6«]zg kfl/t x'g] lnvtdf y}nL c+s 
sfod ug]{ k|of]hgsf] lgldQ ;'g;/L lhNnf l:yt df=kf]=sf= Og?jf ;'g;/Lsf] If]qleq kg]{ g=kf=÷uf=kf= 
x?sf] hUufsf] cf=a= @)&%÷)&^ sf nflu b]xfo jdf]lhd Go"gtd d"No sfod ug]{ lg0f{o ul/of] . 

pkl:ylt M– 

!= cWoIfM– k|d'v lhNnf clwsf/L >L k|]d k|sfz pk|]tL, lhNnf k|zf;g sfof{no, ;'g;/L 
@= ;b:oM– lhNnf ;dGjo clwsf/L, >L k':s/ e§/fO{, lhNnf ;dGjo ;ldlt, ;'g;/L  
#= ;b:o M– gu/ k|d'v >L 4fl/snfn rf}w/L, O6x/L pkdxfgu/kflnsf 
$= ;b:o M– gu/ k|d'v >L /fhg d]xtf, Og?jf gu/kflnsf 
%= ;b:o M– gu/ k|d'v >L ho k|sfz rf}w/L, /fdw'gL gu/kflnsf 
^= ;b:o M– gu/ k|d'v >L j]b gf/fo0f uR5bf/, b'xjL gu/kflnsf 
&= ;b:o M– gu/ k|d'v >L lgnd vgfn, j/fx gu/kflnsf  
*= ;b:o M– ufpFkflnsf cWoIf >L dx]Gb| ofbj, ef]s|fxf ufpkflnsf 
(= ;b:o M– ufpFkflnsf cWoIf >L ukmf/ cG;f/L, xl/gu/f ufpkflnsf 
!)=;b:o M– ufpFkflnsf cWoIf >L P]o'j cG;f/L, sf]zL ufpkflnsf 
!!= ;b:o M– ufpFkflnsf cWoIf >L nfln k|;fb d]xtf, b]jfgu+h ufpkflnsf  
!@= ;b:o M– ufpFkflnsf cWoIf >L >Lk|;fb ofbj, u9L ufpkflnsf 
!#= ;b:o M– ufpFkflnsf cWoIf >L /3'gGbg rf}w/L, jh{' ufpkflnsf 
!$= ;b:oM– k|d'v s/ clws[t >L  b]j gf/fo0f kf}8]n, cfGtl/s /fhZj sfof{no, ;'g;/L 
!%= ;b:oM– gfkL clws[t >L c/ljGb s'df/ l;+x, gfkL sfof{no, Og?jf, ;'g;/L 
!^= ;b:oM– >L lul//fh c6n, pBf]u jfl0fHo ;+3, Og?jf, ;'g;/L 
&M– ;b:oM– k|aGws >L k]zn 9'Ëfgf /fli6«o jfl0fHo j}s, Og?jf, ;'g;/L 
%= ;b:o ;lrj M– sfof{no k|d'v >L ;"o{ jxfb'/ yfkf, dfnkf]t sfof{no, Og?jf, ;'g;/L 
 
cfdlGqt M–  
!= k|=sf]=lg= >L ah|df]xg sf]O{/fnf, sf]if tyf n]vf lgoGqs sfof{no, Og?jf, ;'g;/L 
@= ;=k|=lh=c= >L cg'h e08f/L, lhNnf k|zf;g sfof{no, ;'g;/L . 
#= pk=c=lg= >L gu]Gb| bfxfn, /fli6«o cg';Gwfg lhNnf sfof{no, ;'g;/L . 
$= dfnkf]t clws[t >L dflqsf b+ufn, dfnkf]t sfof{no, Og?jf, ;'g;/L 
%= cWoIf >L xl/ k|;fb kf]v/]n, g]kfn n]vfk9L sfg'g Jofj;foL ;+3, ;'g;/L 
^= k'j{ cWoIf >L /fh s'df/ kf]v/]n, g]kfn n]vfk9L sfg'g Jofj;foL ;+3, ;'g;/L 
&= n]vfkfn >L n]vgfy kf}8]n, dfnkf]t sfof{no Og?jf, ;'g;/L 
*= gf=;'= >L slkndl0f kf]v/]n, dfnkf]t sfof{no, Og?jf, ;'g;/L 
(= gf=;'= >L k|lbk s'df/ >]i7, dfnkf]t sfof{no, O{g?jf, ;'g;/L 
!)= gf=;'= >L uf]ljGb s'df/ kf}8]n, dfnkf]t sfof{no Og?jf, ;'g;/L 
!!= gf=;'= >L 9fsf k|;fb j/fn, dfnkf]t sfof{no Og?jf, ;'g;/L  
!@= gf=;'= >L lbg]; kf]v/]n, dfnkf]t sfof{no, ;'g;/L . 
!#= gf=;'= >L lg/h kmF'on, dfnkf]t sfof{no, ;'g;/L . 
@@= s=c= >L hjfg l;+x lji6, dfnkf]t sfof{no, Og?jf, ;'g;/L 
@#= vl/bf/ >L zlzjfj' /]UdL, dfnkf]t sfof{no, Og?jf, ;'g;/L 
@$= ;=s=c= >L ;fu/ /]UdL, lhNnf k|zf;g sfof{no, O{g?jf, ;'g;/L 
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cf=a= @)&%÷@)&^ sf] Go"gtd d"Nofsg 
O{6x/L p=d=g=kf= 

 

 uf=lj=;=÷ ljj/0f cf=j= 075÷076 sf] 
Go"gtd d"Nofs+g k|lt 

s&\&f 
           != PsDjf  

s= j8f g+= $ sf] k'j{ klZrd /fhdfu{ ;8s;+u hf]l8Psf hUufx?  27,00,000. 
v=  k|s/0f s df k/]sf jfx]s ;f]lx jf8{ sf lelq kSsL ;8s / j8f g++ * 

/ ( sf lkr jf6f];+u hf]l8Psf hUufx? 
17,00,000. 

u=  j8f g++ !, @, #, %, ^, & sf kSsL ;8s;u hf]l8Psf hUufx? 7,00,000. 
 

3= j8f g+= $, *, ( sf bfofjfof ;8s ;u hf]l8Psf hUufx?  12,00,000. 
ª= PsDjfsf ;Dk"0f{ j8fsf leqL ;8s;u hf]l8Psf hUufx? 4,00,000. 
r= cGo ;Dk"0f{ jf6fn] g5'g] hUufx? 1,50,000. 
 @= ksnL  

s= k'j{ klZrd /fhdfu{ ;8;+Uf hf]l8Psf hUufx?  30,00,000. 
v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s lelq lkr ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 17,00,000. 
u= dfly k|s/0f df k/]sf jfx]s ! b]lv ( ;Ddsf jf8Jnssf bfof jfof 

;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 
12,00,000. 

3 dfly k|s/0f df k/]sf jfx]s ! b]lv ( ;Dd jf8{ Jnssf xfn;fn} 
vf]lnPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 

7,00,000. 

ª= dfly k|s/0f df k/]sf jfx]s ! b]lv ( jf8{ Ans ;Ddsf ;Dk'0f{ 
jf6f]n] g5f]Psf hUufx? 

1,60,000. 

 

  #= O{6x/L jf8{ g+= !-s_  
s= O{6x/L jf8{ g+= !-s_ dx]Gb| /fhdfu{ ;Fu hf]l8Psf tyf sf]zL /fhdfu{;Fu 

hf]l8Psf hUufx?  1,20,00,000. 
v= dfly k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm j8fsf bfofF jfofF lkr 

;8ssf hUufx?  65,00,000. 
u= dfly k|s/0fx?df -v_ df ;d]t g;d]l6Psf pQm j8fsf cGo leqL efusf 

;8s jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx?  40,00,000. 
  #÷@ O{6x/L jf8{ g+= !-v_  

s= O{6x/L jf8{ g+= !-v_ sf d"n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx?  80,00,000. 
v= dfly k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm j8fsf bfofF jfofF lkr 

;8ssf hUufx?  55,00,000. 
u= dfly k|s/0f -v_ df pNn]v ePsf jfx]s pQm j8fsf cGo leqL efusf 

;8s jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 
40,00,000. 

  #÷# O{6x/L jf8{ g+= !-u_  
s= O{6x/L jf8{ g+= !-u_ dx]Gb| /fhdfu{ ;Fu hf]l8Psf tyf sf]zL /fhdfu{ ;Fu 

hf]l8Psf hUufx?  1,20,00,000. 
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v= dfly k|s/0f -s_ df pNn]v ePsf afx]s pQm j8fsf a;kfs{ hfg] 
nufotsf bfofF jfofF lkr ;8ssf hUufx?  65,00,000. 

u= dfly k|s/0f -v_ ;Dd klg g;d]l6Psf pQm j8fsf cGo leqL efusf 
;8s jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 40,00,000. 

3= dflysf k|s/0fx?df ;d]t g;d]l6Psf O6x/L j8f g+= ! sf gofF vf]lnPsf 
;8sjf6f]sf hUufx?  25,00,000. 

ª= dflysf k|s/0fx?df ;d]t gk/]sf O{{6x/L jf8{ g+= ! sf afFsL ;Dk"0f{ 
hUufx? 12,00,000. 

  #÷$ O{6x/L jf8{ g+= @-s_ / @-em_  
s= O{6x/L jf8{ g+= @-s_, @-em_ sf sf]zL /fhdfu{ ;Fu hf]l8Psf hUufx?  40,00,000. 
v= pQm j8fsf bfofF jfof lkr ;8ssf hUufx?  24,00,000. 
u= dfly k|s/0f -v_ df klg gk/]sf pQm j8fsf bfofF jfofF ;8s ;Fu 

hf]l8Psf  hUufx?  18,00,000. 
3= dfly k|s/0f -u_ ;Dd pNn]v ePsf afx]s pQm j8fsf gofF vf]lnPsf 

;8sjf6f]sf hUufx?  9,00,000. 
ª= dflysf pNn]v ePsf afx]s pQm j8fsf afFsL ;Dk"0f{ hUufx?  5,00,000. 

  #÷% O{6x/L jf8{ g+= @-v_,u,3,ª,r,5,h,`,6   
s= pQm jf8{Anssf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 21,00,000. 
v= k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{ Anssf bfof jfof ;8s;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 13,00,000. 
u= dfly k|s/0f -v_ df ;d]t g;d]l6Psf pQm jf8{ Jnssf gofF vf]lnPsf 

;8sjf6f]sf hUufx? 6,50,000. 
3= dflysf k|s/0fx?df klg gk/]sf pQm jf8{ Anssf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 3,25,000. 
 #÷^ O{6x/L jf8{ g+= # sf ;j} Jnsx?  

s= pQm jf8{Anssf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 21,00,000. 
v= k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{ Anssf bfof jfof ;8s;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 11,00,000. 
u= dfly k|s/0f -v_ df ;d]t g;d]l6Psf pQm jf8{ Jnssf gofF vf]lnPsf 

;8sjf6f]sf hUufx? 5,50,000. 
3= dflysf k|s/0fx?df klg gk/]sf pQm jf8{ Anssf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 3,00,000. 
  #÷& O{6x/L jf8{ g+= $-s_  

s= O{6x/L jf8{ g+= $-s_ sf bfofF jfofF lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 46,00,000. 
v= dfly k|s/0f -s_ ;Dd k/]sf jfx]s pQm af8{sf cGo leqL efusf ;8s 

jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 
28,00,000. 

u= dfly k|s/0f -v_ df klg gk/]sf pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

14,00,000. 

3= dfly k|s/0f -u_ ;Dd k/]sf afx]s pQm jf8{sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 7,50,000 
  #÷* O{6x/L jf8{ g+= $-v_  

s=  O{6x/L jf8{ g+= $-v_ sf d"n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 90,00,000. 
v= dfly k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm af8{sf bfofF jfofF lkr 

;8ssf hUufx?  
55,00,000. 

u= dfly k|s/0f -v_ df klg gk/]sf pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s 
jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 

35,00,000. 

3= dfly k|s/0f -u_ ;Dd klg gk/]sf pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

22,00,000. 
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ª= dfly k|s/0f -3_ ;Dd klg g;d]l6Psf pQm jf8{sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 10,00,000. 
  #÷( O{6x/L jf8{ g+= $-u_  

s= O{6x/L jf8{ g+= $-u_ sf w/fg– lj/f6gu/ nufotsf d"n lkr ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

50,00,000. 

v= dfly k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{{sf  bfofF jfofF lkr ;8s 
;Fu hf]l8Psf hUufx? 

35,00,000. 

u= dfly k|s/0f -v_ df gk/]sf pQm jf8{ Anssf cGo leqL efusf ;8s 
jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 

27,00,000. 

3= dfly k|s/0f -u_ ;Dd klg g;d]l6sf pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf 
;8sjf6f]sf hUufx?  

14,00,000. 

ª= dfly -3_ ;Dd k/]sf jfx]s pQm jf8{sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 750000. 
  #÷!) O{6x/L jf8{ g+= $ -3_  

s= O{6x/L jf8{ g+= $-3_ sf sf]zL /fhdfu{;Fu hf]l8Psf hUufx? 66,00,000. 
v= dfly k|s/0f -s_ df k/]sf jfx]s pQm jf8{sf bfofF jfofF lkr ;8s ;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
50,00,000. 

u= dfly k|s/0f -v_ ;Dd klg g;d]l6Psf pQm jf8{sf cGo leqL efusf 
;8s jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 

35,00,000. 

3= dfly k|s/0f -u_ ;Dd klg gk/]sf pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx?  

17,50,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf jfx]s O6x/L jf8{ g+= $ -3_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 10,00,000. 
  #÷!! O{6x/L jf8{ g+= $-ª_  

s= sf]zL nf]sdfu{ -w/fg lj/f6gu/_ ;Fu hf]l8Psf hUufx? 40,00,000. 
v= O{6x/L jf8{ g+= $-ª_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 28,00,000. 
u= dfly k|s/0f -s_ df klg g;d]l6Psf pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s 

jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 
17,00,000. 

3= dfly k|s/0f -v_ df klg gk/]sf pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

8,50,000. 

ª= dfly k|s/0f -u_ ;Dd klg gk/]sf O6x/L jf8{ g+= $ -r_ sf afFsL ;Dk"0f{ 
hUufx? 

4,50,000. 

  #÷!@ O{6x/L jf8{ g+= $-r_  
s= sf]zL nf]sdfu{ -w/fg lj/f6gu/_ ;Fu hf]l8Psf hUufx? 40,00,000. 
v= O{6x/L jf8{ g+= $-r_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 20,00,000. 
u= dfly -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
13,00,000. 

3= dfly -v_ ;Dd k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

6,00,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L jf8{ g+= $-r_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 3,50,000. 
  #÷!# O{6x/L jf8{ g+= %-s_, %-v_  

s= O{6x/L jf8{ g+= %-s_, %-v_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 20,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{sf bfof jfof ;8s ;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
16,00,000. 

u= dflysf k|s/0fdf k/]sf afx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

8,50,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L af8{ g+=  %-s_, %-v_ sf afFsL ;Dk"0f{ 
hUufx? 

3,50,000. 
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  #÷!$ O{6x/L jf8{ g+= %-u_  
s= O{6x/L jf8{ g+= %-u_ sf d"n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 60,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUufx? Afx]s pQm jf8{sf bfofF jfofF lkr ;8s ;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
32,00,000. 

u= dfly -v_ ;Dd k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s 
jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 

25,00,000. 

3= dfly -u_ ;Dd k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

15,00,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L af8{ g+= %-u_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 6,00,000. 
  #÷!% O{6x/L jf8{ g+= %-3_  

s= O{6x/L jf8{ g+= %-3_ sf d"n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 60,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUufx? Afx]s pQm jf8{sf bfofF jfofF lkr ;8s ;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
38,00,000. 

u= dfly -v_ ;Dd klg gk/]sf pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s jf6f]sf 
;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 

30,00,000. 

3= dfly -u_ ;Dd k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

15,00,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L af8{ g+= %-3_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 7,00,000. 
  #÷!^ O{6x/L jf8{ g+= %-ª_, %-r_  

s= O{6x/L jf8{ g+= %-ª_, %-r_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 30,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUufx? Afx]s pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s 

jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 
20,00,000. 

u= dfly -v_ df k/]sf jfx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf hUufx? 10,00,000. 
3= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L jf8{ g+= %-ª_, %-r_ sf afFsL ;Dk"0f{ 

hUufx? 
5,50,000. 

  #÷!& O{6x/L jf8{ g+= ^ -s_  
s= O{6x/L jf8{ g+= ^-s_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 24,25,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUufx? Afx]s pQm jf8{sf bfofF jfofF ;8s ;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
13,25,000. 

u= dfly -v_ df pNn]v ePsf jfx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

6,75,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L jf8{ g+= ^-s_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 3,75,000. 
  #÷!* O{6x/L jf8{ g+= ^ -v_, ^-u_  

s= O{6x/L jf8{ g+= ^-v_, ^-u_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 18,25,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUufx? Afx]s pQm jf8{sf cGo bfofF jfofF ;8s ;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
10,25,000. 

u= dfly -v_ df pNn]v ePsf jfx]s pQm jf8{ Anssf gofF vf]lnPsf 
;8sjf6f]sf hUufx? 

5,25,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L jf8{ g+= ^-v_, ^-u_ sf afFsL ;Dk"0f{ 
hUufx? 

2,75,000. 

  #÷!( O{6x/L jf8{ g+= ^ -3_  
s= O{6x/L jf8{ g+= ^-3_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 26,25,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUufx? Afx]s pQm jf8{Jnssf cGo bfofF jfofF ;8s 

;Fu hf]l8Psf hUufx? 
15,25,000. 



7 
 

u= dfly -v_ df pNn]v ePsf jfx]s pQm jf8{ Anssf gofF vf]lnPsf 
;8sjf6f]sf hUufx? 

7,25,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L jf8{ g+= ^-3_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 3,75,000. 
  #÷@) O{6x/L jf8{ g+= &-s_  

s= O{6x/L jf8{ g+= &-s_ sf sf]zL /fhdfu{ ;Fu hf]l8Psf hUufx? 50,00,000. 
v= dfly -s_ df pNn]v ePsf afx]s pQm jf8{sf cGo bfofF jfofF lkr 

;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 
28,00,000. 

u= dfly -v_ ;Dd klg k/]sf afx]s pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s 
jf6f]sf ;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 

18,00,000. 

3= dfly -u_ ;Dd klg g;d]l6Psf pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

9,00,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L af8{ g+= &-s_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 5,50,000. 
  #÷@! O{6x/L jf8{ g+= &-v_  

s= O{6x/L jf8{ g+= &-v_ sf bfofF jfofF lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 30,00,000. 
v= dfly pNn]v ePsf jfx]s pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s jf6f]sf 

;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 
16,00,000. 

u= dfly -v_ ;Dd klg gk/]sf pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

8,50,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L jf8{ g+= &-v_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 4,50,000. 
  #÷@@ O{6x/L jf8{ g+= &-u_  

s= O{6x/L jf8{ g+= &-u_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 13,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{sf bfofF jfofF ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
11,00,000. 

u= dfly k|s/0f -v_ df k/]sf afx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

5,50,000. 

3= dfly -u_ ;Dd klg gk/]sf O{6x/L jf8{ g+= &-u_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 2,75,000. 
  #÷@# O{6x/L jf8{ g+= &-3_, &-ª_  

s= O{6x/L jf8{ g+= &-3_, &-ª_ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 13,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm jf8{sf bfofF jfofF ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
9,00,000. 

u= dfly pNn]v ePsf afx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf hUufx? 5,50,000. 
3= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L jf8{ g+= &-3_, &-ª_ sf afFsL ;Dk"0f{ 

hUufx? 
2,50,000. 

  #÷@$ O{6x/L jf8{ g+= *-s_  
s= O{6x/L jf8{ g+= *-s_ sf d"n lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 56,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf afx]s pQm jf8{sf bfofF jfofF lkr ;8ssf hUufx? 40,00,000. 
u= dfly -v_ ;Dd klg gk/]sf pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s jf6f]sf 

;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 
23,00,000. 

3= dfly -u_ ;Dd k/]sf afx]s pQm af8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

11,00,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L af8{ g+= *-s_ sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 5,50,000. 
  #÷@% O{6x/L jf8{ g+= *-v_, *-u_  

s= O{6x/L jf8{ g+= *-v_, *-u_ sf d"n ;8s tyf a;kfs{ leqsf ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

92,00,000. 
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v= dfly -s_ df k/]sf afx]s pQm jf8{sf a;kfs{ k|]j]z ug]{, lg:sg] tyf 
bfofF jfofF lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 

75,00,000. 

u= dfly -v_ ;Dd k/]sf jfx]s pQm jf8{sf cGo leqL efusf ;8s jf6f]sf 
;fy} bfofF afofF ;8ssf hUufx? 

46,00,000. 

3= dfly -u_ ;Dd klg gk/]sf pQm af8{sf leqL efusf gofF vf]lnPsf 
;8sjf6f]sf hUufx? 

23,00,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L af8{ g+= *-v_, *-u_ sf afFsL ;Dk"0f{ 
hUufx? 

12,00,000. 

  #÷@^ O{6x/L jf8{ g+= ( -;a} Ans_  
s= O{6x/L jf8{ g+= ( sf lkr ;8s ;Fu hf]l8Psf hUufx? 11,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf afx]s pQm jf8{sf bfofF jfofF ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
8,00,000. 

u= dfly -v_ ;Dd k/]sf afx]s pQm jf8{sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

3,50,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s O{6x/L af8{ g+= ( sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 1,75,000.    
 $=  xf;kf];f uf=lj=;=  

 $÷! xf;kf];f uf=lj=;= j8f g+= !-s_  
s= xf;kf];f j8f g+= !-s_ sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 37,50,000. 
v= pQm jf8{sf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 25,50,000. 
u= pQm j8fsf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 18,50,000. 
3= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 10,50,000. 
ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 4,00,000. 

   $÷@ xf;kf];f j8f g+= !-v_  
s= xf;kf];f j8f g+= !-v_ sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 37,50,000. 
v= pQm jf8{sf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 25,50,000. 
u= pQm j8fsf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 18,50,000. 
3= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 10,50,000. 
ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 4,00,000. 

   $÷# xf;kf];f j8f g+= @-s_  
s= xf;kf];f j8f g+= @-s_  sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 40,50,000. 
v= pQm jf8{sf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 25,50,000. 
u= pQm j8fsf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 20,50,000. 
3= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 13,00,000. 
ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 4,50,000. 

   $÷$ xf;kf];f j8f g+= @-v_  
s= xf;kf];f j8f g_- @-v_ sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 18,50,000. 
v= pQm jf8{sf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 16,50,000. 
u= pQm j8fsf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 15,50,000. 
3= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 9,00,000. 



9 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 4,00,000. 
   $÷% xf;kf];f uf=lj=;= @-u_  

s= xf;kf];f uf=lj=;= j8f g+= @-u_ sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 40,50,000. 
v= pQm jf8{sf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 25,50,000. 
u= pQm j8fsf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 20,50,000. 
3= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 13,00,000. 
ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 5,50,000. 

   $÷^ xf;kf];f j8f g+= # -;a} Ans_  
s= xf;kf];f j8f g+= # sf d'n lkr ;8s ;Fu hf]l8Psf hUufx? 14,50,000. 
v= pQm j8fsf dfly pNn]v ePsf jfx]s lelq ;8s ;fy} bfof jfof 

;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 
12,50,000. 

u= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 6,00,000. 
3= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 3,50,000. 
 $÷& xf;kf];f j8f g+= $ -;a} Ans_  

s= xf;kf];f j8f g+= $ sf d'n lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 14,50,000. 
v= pQm j8fsf dfly pNn]v ePsf jfx]s lelq ;8s ;fy} bfof jfof 

;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 
12,50,000. 

u= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 6,00,000. 
3= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 3,50,000. 
 $÷* xf;kf];f j8f g+= %, ^, &  

s= xf;kf];f j8f g+= %, ^, & sf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 10,50,000. 
v= xf;kf];f j8f g+= %, ^, & sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 8,00,000. 
u= dfly pNn]lvt k|s/0fdf k/]sf jfx]]s pQm j8f{sf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u 

hf]l8Psf hUufx? 
4,00,000. 

3= dfly pNn]lvt k|s/0fdf k/]sf afx]s pQm jf8{sf cGo ;Dk"0f{ hUufx?\ 2,00,000. 
  $÷( xf;kf];f j8f g+= * -;a} Ans_  

s= xf;kf];f j8f g+= * sf d'n ;8s tyf /fhdfu{;Fu hf]l8Psf hUufx? 26,50,000. 
v= dfly k|s/0f -s_ df k/]sf afx]s j8f g+= * sf klSs ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
17,50,000. 

u= bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 12,50,000. 
3= ;f] jf8{sf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 6,50,000. 
ª= ;f] jf8{sf jfls ;Dk'0f{ hUufx? 3,50,000. 

   $÷!) xf;kf];f j8f g+= ( -;a} Ans_  
s= xf;kf];f j8f g+= ( sf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 9,50,000. 
v= k|s/0f s df k/]sf hUuf jfx]s -kSsL zfvf ;8s_ 8,00,000. 
u= dfly k|s/0f -s_ -v_ df k/]sf hUuf afx]s ;f] j8f g+= ( sf cGof bfof 

jfof ;8s;+ hf]l8Psf hUUffx? 
7,00,000. 

3= dflysf k|s/0fdf k/]sf hUuf jfx]s pQm j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u 
hf]l8Psf hUufx? 

3,75,000. 

ª= ;f] jf8{sf jfls ;Dk'0f{ hUufx? 2,00,000. 



10 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Og?jf g=kf= 

 

 != Og?jf  
s= gof gfkLsf hUuf >]:tf sfof{Gjog kZrft  
v= j8f g+= ! / @ sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 32,00,000. 
u= ;f] b'j} jf8sf lelq klSs ;8s;Fu hf]l8Psf hUUffx? 22,00,000. 
3= k|s/0f s / v df k/]sf afx]s ;f] jf8{x?sf bfof jfof ;8s;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
14,00,000. 

ª= k|s/0f s, v,u df k/]sf hUuf afx]s ;f] jf8{x?sf xfn} vf]nLPsf 
;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 

7,00,000. 

r= dfly pNn]lvt k|s/0fdf k/]sf afx]s cGo ;Dk"0f{ hUufx? 3,00,000. 
  O{g?jf g=kf= j8f g+= !-s_  

s= Og?jf !s sf d'n  ;8s tyf kSsL ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 32,00,000. 
v= k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s cGo klSs ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 22,00,000. 
u= k|s/0f -s_ / -v_ df klg g;d]l6Psf pQm j8fsf cGo bfofF jfofF 

;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 
14,00,000. 

3= dfly k|s/0f -u_ ;Dd k/]sf hUuf afx]s pQm j8fsf xfn} vf]nLPsf 
;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 

7,00,000. 

ª= dfly pNn]lvt k|s/0fdf k/]sf afx]s cGo ;Dk"0f{ hUufx? 3,00,000. 
 O{g?jf g=kf= j8f g+= !-v_  

s= O{g?jf g=kf= j8f g+= !-v_ sf klSs ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 12,00,000. 
v= ;f] jf\8{sf zfvf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 10,00,000. 
u= k|s/0f -s_ -v\_ df k/]sf afx]s cGo bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUUffx? 
8,00,000. 

3= dfly k|s/0f-s_ -v_ -u_ df k/]sf hUuf afx]s pQm j8fsf xfn} vf]nLPsf 
;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 

4,00,000. 

ª= dfly pNn]lvt k|s/0fdf k/]sf afx]s !-v_ cGo ;Dk"0f{ hUufx? 1,50,000. 
 O{g?jf g=kf= j8f g+= @  

s= O{g?jf g=kf= j8f g+= @ sf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 20,00,000. 
v= dfly k|s/0f -s_ df k/]sf afx]s ;f] jf8{sf bfof jfof ;8s;+u 

hf]l8PsfhUufx? 
12,00,000. 

u= dfly k|s/0f -s_ / -v_ df k/]sf afx]s pQm jf8{sf xfn} vf]nLPsf 
;8s;+u hf]l8Psf hUufx?  

8,00,000. 

 % vgf/  
s= vgf/ jf8{ g+= @,#,$,%,^ sf /fhdfu{;Fu hf]l8Psf hUufx? 35,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf afx]s vgf/ uf=lj=;=sf cGo lkr ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
19,00,000. 

u= dfly -v_ ;Dd klg gk/]sf bfofF jfofF ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 9,50,000. 
3= dfly -u_ ;Dd k/]sf afx]s vgf/ uf=lj=;= sf leqL efusf ;8s;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
5,00,000. 

ª= dfly -3_ ;Dd klg gk/]sf vgf/ uf=lj=;=sf ;j} jf8{ Jnssf gofF 
vf]lnPsf ;8sjf6f]sf hUufx? 

4,00,000. 

r= dfly pNn]v ePsf afx]s vgf/ uf=lj=;= sf afsL ;Dk"0f{ hUufx? 1,50,000. 
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3= dfly pNn]lvt k|s/0fdf k/]sf afx]s pQm jf8{sf ;Dk"0f{ hUufx? 2,50,000. 
 O{g?jf g=kf= #-s_  

s= O{g?jf g=kf= j8f g+= #-s_ sf /fhdfu{ tyf d'n lkr ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

16,00,000. 

v= k|s/0f -s_ df k/]sf afx]s ;f] jf8sf cGo lkr ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

11,00,000. 

u= k|s/0f -s_ -v_ df g;d]l6Psf pQm j8fsf cGo bfof jfof ;8ssf 
hUufx? 

9,00,000. 

3= k|s/0f u ;Dd tf]]lsPsf hUuf jfx]s ;f] jf8{sf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u 
hf]l8Psf hUufx? 

5,00,000. 

ª= dfly pNn]lvt k|s/0fdf k/]sf afx]s pQm jf8{sf cGo ;Dk"0f{ hUufx?\ 2,50,000. 
 O{g?jf g=kf= #-v_  

s= O{g?jf g=kf= j8f g+= #-v_ lkr ;8s tyf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

8,00,000. 

v= k|s/0f -s_ df k/]sf] afx]s ;f] jf8{sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf 
sRrL ;8sx? 

5,00,000. 

u= k|s/0f -s_ / -v_ df k/]sf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]l8Psf  hUufx? 3,50,000. 
3= k|s/0f -s_ / -v_ df k/]sf afx]s afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 1,25,000. 
 O{g?jf g=kf= #-u_  

s= O{g?jf j8f g+= #-u_ sf /fhdfu{, d'n;8s tyf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

14,00,000. 

v= k|s/0f -s_ df k/]sf afx]s ;f] j8fsf cGo klSs ;8s;+u hf]l8Psf 
hUufx? 

12,00,000. 

u= k|s/0f -v_ df g;d]l6Psf pQm j8fsf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

10,00,000. 

3= ;f] jf8{sf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 5,50,000. 
ª= dfly pNn]lvt k|s/0fdf k/]sf afx]s pQm jf8{sf cGo ;Dk"0f{ hUufx?\ 2,00,000. 
 O{g?jf g=kf= $  

s= O{g?jf j8f g+= $ sf lkr jf6f] ;u hf]l8Psf hUufx? 5,00,000. 
v= k|s/0f -s_ df k/]sf] afx]s ;f] j8fsf ! b]lv ( ;Ddsf bfof jfof 

;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 
3,00,000. 

u= k|s/0f -v_ df k/]sf] afx]s ;f] j8fsf ! b]lv ( ;Ddsf xfn ;fn} 
vf]lnPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 

2,00,000. 

3= dfly k|s/0f s ,v / u df k/]sf afx]s cGo ;a} hUufx? 1,25,000. 
  O{g?jf g=kf= %-s_  

s= O{g?jf %-s_ sf lkr ;8s tyf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 14,00,000. 
v= dfly k|s/0fdf k/]sf afx]s klSs ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 12,00,000. 
u= k|s/0f -s_ / -v_ df g;d]l6Psf pQm j8fsf bfof jfof ;8;;+u 

hf]l8Psf hUufx? 
10,00,000. 

3= k|s/0f s, v, u df gk/]sf xfn} vf]lnPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 5,50,000. 
ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 2,00,000. 
 O{g?jf g=kf= j8f g+= %-v_  

s= d'n ;8s tyf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 6,50,000. 
v= O{g?jf g=kf= j8f g+= %-v_ sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 4,00,000. 
u= pQm j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx?  2,50,000. 
3= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 1,25,000. 
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  O{g?jf g=kf= j8f g+= ^-s_  
s= O{g?jf j8f g++= ^-s_ sf d'n ;8s tyf kSsL ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
7,50,000. 

v= ;f] jf8{sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 5,00,000. 
u= ;f] jf8sf xfn} vf]lnPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx?  3,00,000. 
3= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 1,25,000. 
  O{g?jf j8f g+= ^-v_.^-u_  

s= O{g?jf g=kf= j8f g+= ^-v_ / ^-u_ sf d'n ;8s tyf kSsL ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

18,00,000. 

v= dfly k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s ;f] jf8{sf cGo klSs ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

12,00,000. 

u= pQm jf8sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 10,00,000. 
3= pQm j8fsf cGo xfn} vf]nLPsf ;8ssf hf]l8Psf hUufx? 5,00,000. 
ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 1,25,000. 
  O{g?jf & -s_ / &-v_   

s= O{g?jf j8f g++= &-s_ / &-v_ sf d'n ;8s tyf kSsL ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

14,00,000. 

v= k|s/0f -s_ jf8]s ;f] jf8sf cGo klSs ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 11,00,000. 
u= pQm jf8{sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 9,00,000. 
3= pQm j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8sdf hf]l8Psf hUufx? 5,00,000. 
ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 1,50,000. 
 O{g?jf g=kf= j8f g+= *-s_ / *-v_  

s= O{g?jf *-s_ / *-v_ sf kSsL ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 10,00,000. 
v= pQm j8fsf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 6,00,000. 
u= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 3,50,000. 
3= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 1,25,000. 
 O{g?jf j8f g+= (-s_ / (-v_  

s= O{g?jf j8f g+= (-s_ / (-v_ sf d'n ;8s tyf kSsL ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

15,00,000. 

v= ;f] j8fsf cGo klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 13,00,000. 
u= dfly k|s/0f -s_ / -v_ df k/]sf hUuf afx]s ;f] jf8{df g;d]l6Psf bfofF 

jfofF ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 
10,00,000. 

3= ;f] j8fsf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]]l8sf hUufx? 5,00,000. 
ª= pQm jf8{sf jfls ;Dk"0f{ hUufx?\ 3,00,000. 
 @= rfFbj]nf  

s= j8f g+= &, *, ( sf d'n ;8s;+u hf]l8Psf tyf jhf/ Pl/ofsf 
hUufx? 

5,00,000. 

v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s ;f]xL j8fsf cGo zfvf jf6f] ;+u hf]l8Psf 
hUufx? 

3,00,000. 

u= k|s/0f s, v df k/]sf jfx]s cGo j8fsf jf6f];+u hf]l8Psf hUufx? 1,75,000. 
3= k|s/0f u ;Dd gk/]sf] jfFsL ;Dk'0f{ hUufx? 65,000. 

 

 #= hNkfk'/  
s= hNkfk'/ uf=lj=;= sf d"n ;8s;Fu hf]l8Psf 38]/Lsf hUufx? 3,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf afx]s pQm uf=lj=;= sf leqL efusf bfofF jfofF 1,50,000. 
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b'xjL gu/kfnLsf 
 

 != en'jf  
s= j8f g+= ^, &, *, ( sf lkr;8s;}u hf]l8Psf hUufx? 9,45000. 
v= dfly k|s/0f s df k/]sf jfx]s ;f]lx jf8Jnssf lelq lkr 

;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 
7,00,000. 

u= dfly k|s/0f s, v df k/]sf jfx]s cGo ;Dk"0f{ j8fsf lkr 
;8s ;+u hf]l8Psf hUufx? 

5,25,000. 

3= ;Dk"0f{ j8fsf bfof jfof ;8s ;u hf]l8Psf hUufx? 2,10,000. 
ª ;Dk"0f{ j8fsf xfn;fn} vf]lnPsf ;8s ;u hf]l8Psf hUufx? 1,50,000. 

;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 
u= dfly -v_ df klg gk/]sf pQm uf=lj=;= sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 

hUufx? 
90,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s hNkfk'/ uf=lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 50,000. 
 $= 8'd|fxf  

s= 8'd|fxf uf=lj=;= jf8+ g+= ^ sf /fhdfu{;Fu hf]l8Psf hUufx? 8,00,000. 
v= 8'd|fxf uf=lj=;= jf8{ g+= @,%,^,& sf bfofF jfofF ;8s ;uF hf]l8Psf 

38]/Lsf hUufx? 
4,00,000. 

u= dfly k/]sf afx]s pQm uf=lj=;= sf jf8{ g+= !,#,$,*,( sf bfofF jfofF 
;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 

2,50,000. 

3= dfly -u_ ;Dd klg gk/]sf 8'd|fxf uf=lj=;= sf ;j} af8{ Jnssf gofF 
vf]lnPsf ;8sjf6f]sf hUufx? 

1,50,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf afx]s 8'd|fxf uf==lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 72,000. 
 % aljof  

s= aljof uf=lj=;= sf ahf/, xl6of Pl/ofsf ;8s tyf lkr ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

6,00,000. 

v= dfly -s_ ;Dd k/]sf afx]s aljof uf=lj=;= sf bfofF jfofF ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

3,00,000. 

u= dfly -v_ ;Dd klg g;d]l6Psf pQm uf=lj=;= sf gofF vf]lnPsf 
;8sjf6f]sf hUufx? 

1,50,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s aljof uf==lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 55,000. 

 ^ dw]zf  
s= dw]zf j8f g+= * / ( xfn O{g?jf g=kf= df kg]{ d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 12,00,000. 
v= k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf jfx]s ;f] j8fsf klSs ;8s;Fu hf]l8Psf bfof jfof 

hUufx? 10,00,000. 

u= k|s/0f s / v df k/]sf hUuf jfx]s bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 8,00,000. 
3= k|s/0f u df ;Dd k/]sf hUuf jfx]s ;f] b'j} jf8sf xfn} vf]lnPsf ;8s;+u 

hf]l8Psf hUufx? 5,00,000. 

ª= k|s/0f 3 df ;Dd k/]sf hUuf jfx]s af6f] gePsf hUufx?  2,00,000. 
r= dw]zf j8f g+= !, $, % sf /fhdfu{ tyf Og?jf b]lv d]w]zf hfg] klSs ;8s 

;d]t sf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 8,00,000. 

5= k|s/0f r ;Dddf k/]sf hUuf jfx]s ;f] jf8sf tyf ;f] uf=lj=;= sf cGo ;j} 
jf8{sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 4,00,000. 

h= pQm jf8{sf xfn} vf]lnPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 2,00,000. 
em= dflysf k|s/0fx?df k/]sf hUuf jfx]s cGo jfls ;Dk"0f{ hUufx? 1,00,000. 
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r pQm uf=lj=;= sf cGo ;Dk"0f{ hUufx? 75,000. 
 @= ;f]gfk'/  
s ;f]gfk'/ j8f g+= !, @, # sf /fhdfu{ lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 20,00,000. 

v 
;f]gfk'/ j8f g+= ! b]lv ( ;Ddsf] zfvf lkr ;8s;Dd hf]l8Psf 
hUufx? 

13,65,000. 

u 
k|s/0f -s_-v_ df k/]sf afx]s ;f]gfk'/ jf8{ g+= ! b]vL ( sf bfof 
jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 

8,00,000. 

3 
k|s/0f -v_ df klg g;d]l6Psf ;f]gfk'/ uf=lj=;=sf ;j} jf8 Jnssf 
xfn;fn} vf]lnPsf jf6f];+u hf]l8Psf hUufx? 

4,20,000. 

ª 
k|s/0f -u_ ;Dd k/]sf afx]s ;f]gfk'/ uf=lj=;=sf afFsL ;Dk"0f{ 
hUufx? 

1,25,000. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 #= tgd'gf  
s= tgd'gf uf=lj=;= sf bfofF jfofF ;8s ;Fu hf]l8Psf 38]/Lsf hUufx? 3,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf afx]s pQm uf=lj=;= sf leqL efusf gofF vf]lnPsf 

;8sjf6f]sf hUufx? 
1,70,000. 

u= dfly pNn]v ePsf jfx]s tgd'gf uf=lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 60,000. 
 $= k'j{ s'zfxf  

s= k'j{ s'zfvf uf=lj=;= rf]s Pl/ofsf ;fy} d"n ;8s ;Fu hf]l8Psf hUufx? 4,80,000. 
v= pQm uf=lj=;= sf cGo bfofF jfofF ;8s ;Fu hf]l8Psf 38]/Lsf hUufx? 2,70,000. 
u= dfly -v_ df ;d]t g;d]l6Psf pQm uf=lj=;=sf gofF vf]lnPsf 

;8sjf6f]sf hUufx? 
1,90,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s k'j{ s'zfxf uf=lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 60,000. 

 % b'xaL  
s= b'xaL uf=lj=;= j8f g+= ! sf] kSsL ;8s ;Fu hf]l8Psf hUufx? 4,00,000. 
v= b'xaL uf=lj=;= j8f g+= ! sf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 2,50,000. 
u= dfly s df k/]sf jfx]s pQm jf8{sf xfn} vf]lnPsf ;8s;+u hf]l8Psf 

hUufx? 2,00,000. 
3= b'xlj @,#,$,% sf w/fg lj/f6gi/ tyf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 15,00,000. 
ª k|s/0f -u_ df k/]sf] afx]s pQm jf8{sf lelq efusf lkr ;8s;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 10,00,000. 
r= dfly 3 df klg g;d]l6Psf pQm jf8{sf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf 

hUufx? 7,00,000. 
5= pQm jf8{sf xfn;fn} vf]nLPsf jf6f]df kg]{ hUufx? 3,50,000. 
h= b'xlj uf=lj=; jf8{ g+= ^, &, * /fhdfu{ d'n ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 17,00,000. 
em= dfly r df pNn]v ePsf jfx]s pQm jf8{sf lelq efusf lkr ;8ssf 

hUufx? 
13,00,000. 

`= dfly -h_ df pNN]v ePsf jfx]s pQm jf8{sf bfof jfof ;8s;+u 
hf]l8Psf hUufx? 

7,50,000. 

6= dfly pNN]lvt ePsf jf]xs pQm jf8{sf xfn} vf]lnPsf jf6f]sf hUufx? 4,00,000. 
7= b'xlj j8f g+= ( sf /fhdfu{;+u hf]l8Psf hUufx? 14,00,000. 
8= k|s/0f -6_ ;Dd k/]sf afx]s pQm jf8{ leqL klSs -lkr_ ;8s;Fu 

hf]l8Psf hUufx? 
8,00,000. 

9= dfly k|s/0f -7_ df k/]sf jfx]s pQm jf8{sf bfof jfof ;8s;+u 6,00,000. 
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/fdw'gL g=kf= 
 

 != cf= aSnf}/L  
s= ksln rt/f d'n ;8s;+u hf]l8Psf hUUffx? 11,00,000. 
v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s ! b]lv ( ;Ddsf lkr ;8s;+u hf]l8Psf 

hUufx? 
9,00,000. 

u= k|s/0f s, v df k/]sf jfx]s ;f]lx jf8 Jns sf bfof jfof ;8s;+u 
hf]l8Psf hUufx? 

7,50,000. 

3= dfly k|s/0f df k/]sf jfx]s ;f]lx jf8{ Jnssf xfn;fn} vf]lnPsf 
;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 

4,00,000. 

ª= aSnf}/L uf=lj=;= sf ;Dk'0f{ jf8{ Jns jf6f]n] g5'g] hUufx? 1,50,000. 
 

 

hf]l8Psf hUufx? 
0f= dfly pNN]lvt ePsf jfx]s xfn} vf]lnPsf jf6f];+u hf]l8Psf hUufx? 3,50,000. 
t= dfly pNn]lvt ePsf jfx]s b'xlj uf=lj=;=sf jfls ;Dk'0f{ hUufx? 1,50,000. 

 ^= l;dl/of  
s= l;dl/of uf=l=;= jf8{ g+= @,#,^,( sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 10,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf d'n ;8ssf hUuf jfx]s ;f] uf=lj=;= sf ;j}} jf8{{ 

Jnssf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 
5,00,000. 

u= k|s/0f v df k/]sf hUuf jfx]s pQm uf=lj=;= sf xfn} vf]lnPsf jfls 
;8s;+u hf]l8Psf hUUfx? 

4,00,000. 

3= dfyL k|s/0fdf gk/]sf jf8{x?sf jf6f];+u hf]l8Psf hUufx? 1,50,000. 
ª dfly k|s/0fx?df  k/]sf hUuf jfx]s ;f] uf=lj=;= sf ;Dk'0f{ hUufx? 70,000. 

 @ 8'd|fxf  
s= 8'd|fxf uf=lj=;= jf8+ g+= ^ sf /fhdfu{;Fu hf]l8Psf hUufx? 8,00,000. 
v= 8'd|fxf uf=lj=;= jf8{ g+= @,%,^,& sf bfofF jfofF ;8s ;uF hf]l8Psf 

38]/Lsf hUufx? 
4,00,000. 

u= dfly k/]sf afx]s pQm uf=lj=;= sf jf8{ g+= !,#,$,*,( sf bfofF jfofF 
;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 

2,50,000. 

3= dfly -u_ ;Dd klg gk/]sf 8'd|fxf uf=lj=;= sf ;j} af8{ Jnssf gofF 
vf]lnPsf ;8sjf6f]sf hUufx? 

1,50,000. 

ª= dfly pNn]v ePsf afx]s 8'd|fxf uf==lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 70,000. 

   

 #  efbufpF l;g'jf/L  
s= efbufpF l;g'jf/L j8f g+= @ sf /fhdfu{ tyf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
30,00,000. 

v= efbufpF l;g'jf/L j8f g+= #, $, / % -s_ sf /fhdfu{;Fu hf]l8Psf d'n 
;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 

16,00,000. 

u= pQm jf8{x?sf klSs ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 14,00,000. 
3= ;f] jf8x?sf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 9,50,000. 
ª= dfly k|s/0f -s_ -v_ -u_ df k/]sf afx]ssf pQm jf8x?sf xfn} vf]nLPsf 

jfls ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 
6,50,000. 

r= ;f] jf8sf jfls ;Dk'0f{ hUufx? 1,50,000. 
5= ef=l;= %v d'n ;8s tyf rt/f hfg]] j;kfs{ ;d]tsf hUuf tyf cGo 24,00,000. 
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j/fx gu/kfnLsf 
 
 

 != e/f}n  
s= e/f}n uf=lj=;= sf d'n ;8s tyf kSsL ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 16,00,000. 
v= e/f}n uf=lj=;= sf zfvf lkr ;8s;u hf]l8Psf hUufx? 14,00,000. 
u= k|s/0f s / v df k/]sf jfx]s bfof jfof ;8sn] 5'g] hUufx?  10,00,000. 
3 xfn;fn} vf]lnPsf ;8sn] 5'g] hUufx? 4,00,000. 
ª= pQm uf=lj=; sf cGo ;Dk'0f{ hUufx? 2,50,000. 

 @ dx]Gb|gu/  

s= 
j8f g+= !, @, #, $, ( sf] d'n ;8s;+u tyf lkr ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

16,00,000. 

v= 
k|s/0f -s_ df k/]sf afx]s pQm jf8{ Anssf bfofF jfofF  ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

10,00,000. 

u= 
k|s/0f s,v df k/]sf jfx]s ;f]lx jf8{ Jnssf leqL ;8s;+u 
hf]l8Psf hUufx? 

4,00,000. 

klSs ;8s / pQm j;kfs{ Pl/ofsf ;f] j; kfs{;+u hf]l8Psf hUuf ;d]t 
h= pQm bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? -s / v_ 13,00,000. 
em= pQm jf8sf xfn} vf]nLPsf ;dk'0f{ hUufx?  6,50,000. 
`= pQm jf8x?sf jfls hUufx? 1,50,000. 
6= ef=l;= j8f g+= ^s sf d'n ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 14,00,000. 
7= pQm j8fx?sf klSs ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 11,00,000. 
8= ;f] jf8sf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 8,00,000. 
9= xfn} vf]nLPsf ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 5,50,000. 
`= ;f] jf8sf jfls ;Dk'0f{ hUufx?  1,50,000. 
6= j8f g+= % / ^ sf cGo Jnssf /fhdfu{;+u hf]l8Psf hUufx? 11,00,000. 
7= j8f g+= % / ^ sf cGo Jnssf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 8,50,000. 
8= j8f g+= !,&,*,( sf bfof jfof ;8s;u hf]l8Psf / dfly pNn]lvt j8fsf 

xfn;fn} vf]nLPsf ;8s;u hf]l8Psf hUufx? 
5,00,000. 

9= dfly k|s/0fdf gk/]sf o; uf=lj=;= sf !,&,*,( j8fsf xfn;fn} vf]lnPsf 
jf6f]n] 5'g] ;Dk'0f{ hUufx? 

3,50,000. 

0f= dfly k|s/0f s b]lv w ;Dd k/]sf jf8 Jnssf hUuf jfx]s pQm ef=l;= 
uf=lj=;= sf cGo jfls ;Dk'0{f hUufx? 

1,50,000. 

 $ l;+luof  
s= l;+luof j8f g+= !-s_ / !-v_ sf d'n ;8s; tyf /fhdfu{;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
20,00,000. 

v= k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s ;f] j8fsf bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

10,00,000. 

u= pQm b'j} jf8sf xfn} vf]nLPsf  ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 6,00,000. 
3= dfly k|s/0fdf gk/]sf jf6f] gePsf hUufx?  2,00,000. 
ª= j8f g+= @, #, $, %, ^,&, *, ( sf]] d'n ;8s;Fu hf]l8Psf 38]/L hUufx? 7,00,000. 
r=  k|s/0f 3 df k/]sf hUuf jfx]s ;f] j8fsf bfof jfof ;8ssf hUufx? 5,00,000. 
5= ;f] jf8sf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 3,00,000. 
h= dfly pNn]lvt k|s/0f ª ;Dd k/]sf hUuf jfx]s ;f] uf=lj=;= sf ;Dk'0f{ 

hUufx?  
1,50,000. 
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3= j8f g+= %,^ &, * sf] bfofjfof jf6f]n] 5f]Psf hUufx? 6,50,000. 

ª 
k|s/0f 3 df k/]sf] jfx]s ;f]lx j8fsf lelq ;8s;+u hf]l8Psf 
hUufx? 

2,50,000. 

r= j8f g+= ! b]lv ( ;Ddsf] jf6f]n] g5f]Psf hUufx? 1,50,000. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

jh{' uf=kf= 
 

 != cdflxj]nfxf  
s= cdflxj]nfxf #v sf d'n;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 6,00,000. 
v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s jf8f g+= ! b]lv ( ;Ddsf bfof jfof 

;8sn] 5'g] hUufx? 
5,00,000. 

u= k|s/0f s, v df k/]sf jfx]s j8f g+= ! b]lv ( ;Ddsf xfn;fn} 
vf]lnPsf hUufx? 

1,50,000. 

3= k|s/0f u ;Dd gk/]sf jf6f]n] g5'g] ;Dk'0f{ hUufx? 75,000. 
 

 
 

ef]qmfxf uf=kf= 
 
 

 != g/l;+x 6Kk'  
s= ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 2,00,000. 
v= leqL ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 1,50,000. 
u= jfFls ;Dk'0f{ hUufx? 80,000. 

  # dw'jg  
s= dw'jg j8f g+= # / % sf ahf/ Pl/ofsf ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 3,50,000. 

v= 
k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s ;f] uf=lj=;= sf bfof jfof ;8s;u 
hf]l8Psf 38]/L hUufx? 

2,00,000. 

u= xfn;fn} vf]lnPsf ;8s;u hf]l8Psf ;Dk"0f{ hUufx? 1,25,000. 
3= dfly pNn]v ePsf afx]s ;f] uf=lj=;= sf ;Dk"0f{ hUufx? 40,000. 

 @= cd8'af  
s= cd8'jf uf=lj=;= sf bfofF jfof ;8s;Fu hf]l8Psf 38]/Lsf hUufx? 2,00,000. 
v= dfly -s_ df k/]sf hUuf afx]s pQm uf=lj=;= sf xfn;fn} vf]lnPsf ;8s 

;Fu hf]l8Psf hUufx?  
1,00,000. 

u= dfly pNn]v ePsf afx]s cd8'jf uf=lj=;= sf afsL ;Dk"0f{ hUufx? 48,000. 
 #= lrd8L  

s= lrd8L uf=lj=;= sf ahf/ Pl/ofsf ;fy} d"n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 4,00,000. 
v= dfly pNn]v ePsf afx]s pQm uf=lj=;= sf leqL efusf bfofF jfofF 

;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 
2,40,000. 

u= dfly -v_ ;Dd klg gk/]sf pQm uf=lj=;= sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

1,50,000. 

3= dfly -u_ ;Dd klg g;d]l6Psf lrd8L uf=lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 55,000. 
 $= /fdu~h a]nul5of  

s= /fdu~h a]nul5of uf=lj=;= sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 3,75,000. 
v= pQm uf=lj=;= sf leqL bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 1,70,000. 
u= dfly pNn]v ePsf afx]s pQm uf=lj=;=sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 55,000. 
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b]jfgu+h uf=kf= 
 
 

 != b]jfgu+h  
s= j8f g+= !, @, & sf d'n ;8s;+u hf]l8Psf tyf jhf/ Pl/ofsf  

hUufx? 
4,00,000. 

v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s ;f]xL j8fsf cGo zfvf jf6f];+u hf]l8Psf 
hUufx? 

2,00,000. 

u= k|s/0f s, v df k/]sf jfx]s cGo j8fsf  jf6f];+u hf]l8Psf hUufx? 1,50,000. 
3= k|s/0f u ;Dd gk/]sf] jfFsL ;Dk'0f{ hUufx? 80,000. 
 @= /f=;L=  

s= ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 2,50,000. 
v= leqL ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 1,50,000. 
u= jfFls ;Dk'0f{ hUufx? 70,000. 

 

 

 

   

 
@= ef]qmfxf  

s= dx]Gb| /fhdfu{;u hf]l8Psf hUufx? 8,00,000. 
v= ef]qmfxf  uf=lj=;=sf lkr ;8s;+u hf]]l8Psf hUufx? 6,00,000. 
u= k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf jfx]s j8f g+= @, %, ^, &, ( sf bfof jfof 

;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 
5,00,000. 

3= dfly k|s/0f df gk/]sf uf=lj=;= sf cGo jf8{sf bfof jfof ;8ssf 
hUuf;Fu hf]l8Psf hUufx? 

2,50,000. 

ª= dfly k|s/0f -s_ -v_ -u_ df k/]sf hUuf afx]s pQm k|s/0f df pNn]lvt 
jf8sf xfn} vf]nLPsf ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 

1,00,000. 

r= dfly k|s/0fx?df k/]sf hUuf jfx]s jfls ;f] uf=lj=;= sf ;Dk'0f{ hUufx? 50,000. 

 
#= sKtfgu+h  

s= sKtfgu+h uf=lj=;= sf] bfof jfof ;8s;Fu hf]l8Psf 38]/L hUufx? 1,50,000. 
v= cGo jfls xfn} vf]nLPsf ;8s;Fu hf]l8Psf hUUffx? 75,000. 
u= dfly k|s/0fdf pNn]v k/]sf afx]s ;f] uf=lj=;= sf ;Dk"0f{ hUufx? 40,000. 
 $= dWoxif{fxL  

s= dWoxiff{xL j8f g+= #, $, %, & / * df d'n;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 2,50,000. 
v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s dWoxiff{xL uf=lj=;= sf cGo ;8s af6f];Fu 

hf]l8Psf 38]/L hUufx? 
1,25,000. 

u= xfn;fn} vf]lnPsf af6f]sf hUufx?  70,000. 
3= k|s/0f -v_ df k/]sf afx]s ;f] uf=lj=;=sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 40,000. 

 % zfx]au+h  
s= zfx]au+h uf=lj=;= sf] d'n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 1,25,000. 
v= dfly k|s/0f s df k/]sf hUUff jfx]s ;f] uf=lj=; sf xfn} vf]lnPsf 

;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 
75,000. 

u= dfly k|s/0fdf k/]sf] afx]s ;f] uf=lj=;= sf ;Dk"0f{ hUufx? 40,000. 
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u9L uf=kf= 
 
 

 != cf}/fjgL  
s= j8f g+= @, #, ( b'xjL OGf?jf d'n ;8s;+u hf]l8Psf hUufx?  9,90,000. 
v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s ;f]xL j8fsf bfof jfof ;8s;+u hf]l8Psf 

hUufx? 
7,00,000. 

u= k|s/0f s, v df k/]sf jfx]s ;a} j8fsf lelq ;8s;+u hf]l8Psf 
hUufx? 

3,00,000. 

3= k|s/0f u ;Dd gk/]sf] jfFsL ;Dk'0f{ hUufx? 80,000. 
 @= l56fxf  
s= j8f g+= #, &, * sf d'n ;8s;+u hf]l8Psf tyf jhf/ Pl/ofsf 

hUufx? 
5,00,000. 

v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s ;f]xL j8fsf cGo zfvf jf6f];+u hf]l8Psf 
hUufx? 

2,50,000. 

u= k|s/0f s, v df k/]sf jfx]s cGo j8fsf jf6f];+u hf]l8Psf hUufx? 1,50,000. 
3= k|s/0f u ;Dd gk/]sf] jfFsL ;Dk'0f{ hUufx? 60,000. 
 #= dw]nL  

s= j8f g+= ! sf d'n ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 4,00,000. 
v= j8f g+= ! sf lelq ;8sn] 5'g] hUufx? 2,50,000. 
u= j8f g+= @ b]lv ( ;Dd sf ;8sn] 5'g] hUufx? 2,00,000. 
3= j8f g+= ! b]lv ( ;ddsf jf6f]n] g5f]Psf hUufx? 70,000. 

 
 

 

xl/gu/f uf=kf= 
 

 != a;Gtk'/  
s= ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 2,50,000. 
v= leqL ;8s;+u hf]l8Psf hUufx? 1,50,000. 
u= jfFsL ;Dk'0f{ hUufx? 70,000. 
 @= /f=e'  

s= j8f g+= %, ^ sf d'n ;8s;+u hf]l8Psf tyf jhf/ Pl/ofsf  
hUufx? 

7,00,000. 

v= k|s/0f s df k/]sf jfx]s ;j} j8fsf  jf6f];+u hf]l8Psf hUufx? 3,00,000. 
u= k|s/0f s, v df k/]sf jfx]s cGo j8fsf cGo zfvf jf6f];+u 

hf]l8Psf hUufx? 
1,50,000. 

3= k|s/0f u ;Dd gk/]sf] jfFsL ;Dk'0f{ hUufx? 80,000. 
 
 

 $=  ## g+= ;Q]/emf]/f  
s= jljof x'b} lj/f6gu/ hfg] lkr ;8s ;Fu hf]l8Psf 38]/Lsf hUufx? 6,00,000. 
v= ## g+= ;Q]/emf]/f uf=lj=;= sf bfofF jfofF ;8s;Fu hf]l8Psf 38]/Lsf 

hUufx? 
3,00,000. 

u= dfly -s_ df k/]sf afx]s pQm uf=lj=;= sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 
hUufx? 

1,50,000. 

3= dfly k/]sf afx]s ## g+= ;Q]/emf]/f uf=lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 55,000. 
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sf]zL uf=kf= 

 

 != nf}sxL  
s nf}sxL jf8{ g+= $, %, ^ sf d'n ;8s tyf lkr ;8s;Fu hf]l8Psf 

hUufx? 
15,00,000. 

v nf}slx uf=lj=; jf8{ g= $,%,^ sf lelq lkr ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 9,00,000. 
u ;Dk"0f{ j8fsf bfofjfof v8s;u hf]l8Psf hUUffx? 5,00,000. 
3 ;Dk"0f{ j8fsf leqL ;8sx? 3,00,000. 
ª nf}sxL uf=lj=;= ! b]lv ( ;Ddsf jf6f]n] g5'g] hUufx?  70,000. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 #= 3':sLxf6  
s= 3':sLxf6 uf=lj=;= sf ahf/ Pl/of tyf d"n ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 3,00,000. 
v= pQm uf=lj=;= sf bfofF jfofF ;8s;Fu hf]l8Psf 38]/Lsf hUufx? 1,50,000. 
u= dfly -v_ ;Dd klg gk/]sf pQm uf=lj=;= sf gofF vf]lnPsf ;8sjf6f]sf 

hUufx? 
1,00,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s 3':sLxf6 uf=lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 46,000. 
 $ xl/gu/f  

s= xl/gu/f uf=lj=;= j8f g+= !,@,#,$,% / & sf d'n ;8s;Fu hf]l8Psf 
hUufx? 

7,00,000. 

v= dfly -s_ df k/]sf afx]s cGo bfofF jfofF ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 3,50,000. 
u= dfly -v_ ;Dd k/]sf afx]s xl/gu/f uf=lj=;= sf leqL efusf gofF 

vf]lnPsf ;8sjf6f]sf hUufx? 
1,75,000. 

3= dfly pNn]v ePsf afx]s xl/gu/f uf=lj=;= sf afsL ;Dk"0f{  hUufx? 50,000. 

 % rf]/ 3l6of  
s= rf]/3l6of uf=lj=;= sf d'n;8s ;+u hf]l8Psf hUufx? 2,50,000. 
v= rf]/3l6of uf=lj=;= sf cGo ;8s af6f];Fu hf]l8Psf 38]/Lsf hUufx? 1,75,000. 
u= k|s/0f -v_ df k/]sf afx]s xfn;fn} vf]lnPsf jf6f]sf hUufx? 1,00,000. 
3= k|s/0f -s_ , -v_ / -u_ df k/]sf afx]s ;f] uf=lj=;= sf ;Dk"0f{ hUufx? 50,000. 

 @= klZrd s'zfxf  
s klZrd s'zfxf jf8{ g+= #, &,( sf d"n ;8s;Fu hf]l8Psf 38]/Lsf 

hUufx? 
4,00,000. 

v dfly -s_ df pNn]v ePsf afx]s pQm uf=lj=;= sf bfofF jfofF ;8s;Fu 
hf]l8Psf hUufx? 

2,00,000. 

u dfly pNn]v ePsf afx]s klZrd s'zfvf uf=lj=;= sf afFsL ;Dk"0f{ 
hUufx? 

50,000. 

   

 
# >Lk'/hAbL  

s j8f g+= ( sf /fhdfu{;Fu hf]l8Psf hUufx? 2,00,000. 
v k|s/0f -s_ df k/]sf hUuf afx]s j8f{ g+= ! b]lv ( ;Ddsf cGo bfof 

jfof leqL ;8s;Fu hf]l8Psf hUufx? 
75,000. 

u k|s/0f -s_ / -v_ df gk/]sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 40,000. 
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vf]nf s6fg ;DjGwdf 
vf]nf s6fgdf  k/]sf hUufsf] xsdf ;DaGwLt JolQmsf] dfu bfjL ePdf If]qkmn Plsg u/L 

k7fpg gfkL sfof{nonfO{ ;f]wLg] 5 . gfkL sfof{nojf6 Plsg ;fy If]qkmn k|dfl0ft eO{ cfPdf dfq 
;f] hUufsf] xsdf vf]nf s6fgsf] nflu tf]lsPsf] d"NofÍg sfod ul/g]5 . If]qkmn Plsg ug]{ 
;DaGwdf cfjZostfg';f/ gfkL sfof{no tyf dfnkf]t sfof{no;d]tsf] ;+o'Qm 6f]nL uO{ ;lDaGwLt 
hUufsf] :ynut lgl/If0f ul/ If]qkmn Plsg ul/g]5 . 

 cf=j= 
)&%÷)&^  
Go"gtd d"NofÍg 

!= 6ofu|f tyf j'l9 vf]nfn] s6fg u/]sf hUufx?sf] 
tkl;n jdf]lhd d"Nofs+g sfod ug]{  

!=!– O6x/L j8f g+= ! / $ sf] hUufx? k|lt s7\7f 1,50,000. 

!=@– O6x/L j8f g+= @ / # sf] hUufx? k|lt s7\7f 1,00,000. 

!=#– vgf/ j8f g+= & / * sf] hUufx? k|lt s7\7f 35,000. 

@= Og?jf g=kf= j8f g+= #,%,^ / & sf] ;'g;/L vf]nf 
tyf sq'm ?vf vf]nfn] gf]S;fg kf/]sf] k|lt s7\7f ?= 

42,000. 

#= ;fljs b'xjL uf=lj=;=sf j'l9 vf]nfn] If]lt 
k'¥ofPsf jf8{ Jnssf hUuf k|lt s7\7f ?= 

30,000. 

$= dx]Gb|gu/ uf=lj=;= sf j8f g+= %,^ / ( sf 8'jfg 
If]qdf k/]sf] hUufsf] xsdf dfq k|lt s7\7f ?= 

15,000. 

 
 
 
 
 
 

 $= x/Lk'/  
s x/Lk'/ uf=lj=;= j8f g+= ( sf d"n ;8s tyf ahf/ Pl/ofsf hUufx? 10,00,000. 
v x/Lk'/ uf=lj=;= j8f g+= * sf d"n ;8s tyf ahf/ Pl/ofsf hUufx? 7,00,000. 
u ;f] uf=lj=; sf /fhdfu{ df 5'g] cGo ;Dk'0f{ hUUffx? 3,00,000. 
3 dfyL k|s/0fdf gkg]{ jf6f] 5'g] hUufx? 1,50,000. 

ª 
dfly k|s/0f 3 ;Dd klg g;d]l6Psf] jfls  xfn} vf]nLPsf ;8ssf 
hUufx? 

75,000. 

r pQm uf=lj=; sf afFsL ;Dk"0f{ hUufx? 40,000. 
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b|i6Jo 

bkmf ! 

d'Nof+sgsf lgDg bkmf bkmfdf pNn]v ePsf ljleGg ;8s tyf af6f];Fu hf]l8Psf hUufx? 
kfl/tsf nflu sfof{nodf k]z ePkl5 ;DaGwLt hUuf vl/b u/L lng] wlgn] kfl/t x'g] 
hUuf ;8saf6 !%) lkm6 aflx/ kg]{ ljj/0f pNn]v u/L dfu bfaL uPsf] cj:yfdf ;f] 
adf]lhd kfl/t x'g] hUuf d'n ;8s, bfof afof ;8s nufot ;a} lsl;dsf ;8s tyf 
af6f]af6 !%) lkm6 leq kg]{ gkg]{ ljj/0f Plsg u/L gfkL sfof{nodf ;f]wgL u/L k7fpg] . 
;f] sfof{non] klg ;f]wgL eP cg';f/ ;8saf6 !%) lkm6 leq cyjf aflx/ kg]{ If]qkmn 
Plsg u/L kfl/t x'g] lnvtdf Plsg ljj/0f vf]nL gfkL clws[t jf sDtLdf gfkL lgl/Ifs 
;Ddsf] sd{rf/Ln] k|dfl0ft u/L NofPsf lnvtx?df !%) lkm6 leq kg]{ If]qkmnsf] xsdf 
h'g k|s/0fsf] d'Nof+sgdf kg]{ hUuf xf] ;f]xL k|s/0fsf] d'Nof+sg sfod ul/g]5 . !%) lkm6 
eGbf aflx/sf] hUufsf] xsdf klg ;f]xL k|s/0fsf] clGtd d'Nof+sg sfod ul/ lnvtx? 
kfl/t ul/g]5 . 

bkmf @ 
hUufsf] Go'gtd d'Nofªsg sfod ubf{ ;fljsdf e} /fv]sf] hUufsf] d'Nofªsg 5'6 
x'g uPsf] /x]5 eg] To:tf hUufsf] ;fljsdf sfod /x]sf] d'Nofªsgdf #) k|ltzt 
yk ul/ d'Nofªsg sfod ul/ lnvt kfl/t ul/ lbg] . 

bkmf # 

ut jif{ s} k|fjwfg cg';f/ O{6x/L, O{g?jf g=kf= nufot ;a} g=kf= tyf 
uf=lj=;=x?df lnvt kfl/t ubf{ kfl/t x'g] hUufdf 3/ tyf jf6f] eP÷gePsf] Plsg 
ljj/0f v'n]sf] l;kmfl/; kq ;DjlGwt uf=lj=;=÷g=kf= jf6 u/fO{ lnvt ;fy k]z ug'{ 
kg]{ 5 .  l;kmf/L;sf] ;do cjwL ut jif{ tf]lsPsf] cjlwnfO{ g} oyfjt sfod 
/flvPsf] 5 . 

bkmf $ 

dfly sltko k|s/0fx?df l6lkPsf xfn ;fljssf ls=g+= x? oyf;So oyfy{tfdf 
cfpg] ul/ ls6fgL ;fy l6lkPtfklg gfkL sfof{nodf ePsf gS;fx? Hofb} 
k'/fgf÷lh0f{ cj:yfdf /x]sf] sf/0fjf6 e'nj; Ps k|s/0fdf l6Kg' kg]{ ls=g+= csf]{ 
k|s/0fdf l6lkg u} d\'Nofªsg k|s/0f km/s kg{ uP5 eg] jf:tljs kfl/t x'g] hUuf 
h'g k|s/0fdf kg]{ xf] ;f]lx k|s/0fsf] d'Nofsg sfod ul/ lnvt kfl/t ul/g]5 . 

bkmf % 

lgwf{/0f ul/Psf] hUufsf] d'Nofsg eGbf sd x'g] ul/ s'g} klg Joxf]/fn] /fhZj sd 
u/fO{ lnvtx? Kfl/t u/fPsf] Joxf]/f kl5 sfof{nonfO{ hfgsf/L x'g cfPdf hlt gk'u 
/fhZj /sd 5 To:tf] gk'u ePsf] /sd ;DjlGwt 3/ tyf hUuf jf hUuf dfq vl/b 
ul/ lng] wlg, ;+3, ;+:yf jf sDklg ;d]tjf6 gk'u eP hlt /fhZj ;/sf/L jfls 
;/xsf] k|ls|of cg';f/ 3/ hUUff /f]Ssf /flv ;DjlGwt wlgjf6 /fhZj c;'n pk/ 
ul/ /f]Ssf /flvPsf] 3/ jf hUuf km's'jf ul/g]5 . 

bkmf ^ 
d'Nofªg k|s/0fx?df l6lkPsf ;fljssf ls=g+= sf hUuf kmf]/ e} xfn hlt;'s} ls=g+ 
sfod ePsf] ePtf klg To; lsl;dsf hUufsf] xsdf ;fljss} ls=g+ cg';f/sf] 
d'Nofªsg sfod ul/ lnvtx? Kfl/t ul/g]5 . 

bkmf & 

gu/kflnsf tyf uf=lj=; x?jf6 k|fKt l;kmfl/;df jf6f] 5}g elg pNn]v ePtfklg 
lsQfsf6 x'bf gfkLjf6 tof/ ePsf] 6]«; gS;fdf jf6f]sf] /]vfªsg ePdf lnvtx? 
Kfl/t ubf{ lnvt ;fy ;DnUg 6]«;sf cfwf/df jf6f]sf] d'Nofªsg sfod ul/ lnvtx? 
Kfl/t ul/g]5 . 

bkmf * 

kfl/tsf nflu sfof{nodf k]z ePsf lnvtx?df y}ln c+s sfod ug]{  l;nl;nfdf 
tf]lsP jdf]lhdsf] d'Nofªsgdf ;DjlGwt JolQmjf6 ljjfb ePdf hUuf kfl/t ug'{ 
eGbf klxn] To; lsl;dsf hUufx?sf] lkmN8 lgl/If0f ul/ gfkL sfof{nosf] ;xof]udf 
d'Nofªsg Plsg ul/ lnvtdf y}ln c+s sfod ul/ lgod cg';f/ lnvt kfl/t 
ul/g]5 . 
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bkmf ( 

dfly bkmf bkmfdf pNn]v ePsf ;fljs ls=g+ kmf]/ e} sfod ePsf xfnsf ls=g+= x? 
;Dej eP ;Dd sfof{nodf /x]sf] df]7 >]:tf jf6 Plsg ul/ d'Nofªsgsf] k|s/0f 
sfod ug]{ / sfof{nodf /x]sf] df}h'bf >]:tf jf6 xfn ls=g+ kQf gnflu Plsg x'g 
g;s]df gfkL sfof{nojf6 xfn ;fljs ls=g+= v'nfO{ d'Nofªsg sfod ul/ lnvtx?df 
;f]lx jdf]lhdsf] y}ln c+s sfod ul/ kfl/t ul/g]5 . 

bkmf !) 
3/ jf6f]sf] l;kmfl/; nfu' gePsf uf=lj=; x?sf] xsdf klg c+zj08f lnvtx? Kfl/t 
x'g cfpbf 3/ eP÷gePsf] l;kml/; / d'No ;d]t k]z ug'{ kg]{ 5 . 

bkmf !! 
lnvt kfl/t x'g cfpbf Go'gtd d'Nofªsg Plsg ug{ cfjZos k/]df Cl0f÷wlgn] 
;fljs xfn b]lvg] gS;f lk|G6 k]z ug'{ kg]{ 5 . 

bkmf !@ 
kfl/tsf nflu k]z ePsf lnvtx?df d'Nofªsgsf] Joxf]/f / 3/ eP÷gePsf] Joxf]/f 
Cl0f wlgn] pNn]v u/]sf] x'g kg]{ 5 . 

bkmf !# 
s'g} klg l;kmfl/;df l4ljwf ePdf tyf sfof{nojf6 s]lx s'/f j'emg cfjZos 

b]lvPdf :ynut lgl/If0f ul/ Plsg ug{ ;lsg] 5 . 

bkmf !$ 

d'NofÍsgsf ljleGg k|s/0fx?df pNn]v ePsf lelq ;8s tyf jf6f] eGgfn] 
;DjlGwt :yflgo lgsfojf6 lnvt kfl/t k|of]hgsf nflu ul/ lbO{Psf] 3/ jf6f]sf] 
l;kmf/Lzdf pNn]v ePsf] u|fe]n tyf slRr ;8s;d]tnfO{ j'emfpg] 5 . To; 
lsl;dsf] l;kmfl/;sf] cfwf/df d'Nofªsg sfod ubf{ lelq ;8ssf] cfwf/df Go"gtd 
y}ln c+s sfod ul/ kfl/t ul/g] 5 . 

bkmf !% d"NofÍgsf ljleGg k|s/0fdf pNn]v ePsf] d"No k|lt s7\7f sf] d"No dflgPsf] 5 . 
bkmf !^ ut jif{sf s'g} Joxf]/f 5'6 x'g uPdf ut jif{nfO{ g} cfwf/ dflgg]5 . 

bkmf !& 

Ps s7\7f jf ;f] eGbf sd hUuf vl/b ljls| ubf{ jf6f] gePsf] l;kmfl/; cfPtfklg 
pQm hUufnfO{ /lhi6«]zg k|of]hgfy{ slRr jf6f] ;/x dflg Go"gtd d"NofÍg sfod 
ul/g] 5 t/ ;fw ldnfgsf] nflu egL ;DjlGwt j8f sfof{nojf6 l;kmfl/; eO{ 
cfPdf jf6f] gePs} dflgg]5 . 

bkmf !* of] lg0f{o )&% ;fn >fj0f ! ut] b]lv nfu' x'g] 5 . 
 
 
 
 


